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Chatujte s kapelou Walda Gang z Veni, vidi, 
vici! 

 
Celkem 2 fotografie  

Foto z natáčení komedie Veni, vidi, vici - skupina Walda Gang se svým filmovým manažerem Petrem 
Novotným. (Foto Metropolitan Film) 

 

22.7.2009  10:32 

Neřízená střela - kapela Walda Gang - bude hostem chatu on-line 
deníku Super.cz! 

Reklama: 
 
Když na pódium vtrhne v současné době nejslavnější dvojník legendy Waldemara Matušky 
zpěvák Vladimír Nerušil (63) s kapelou Walda Gang, je jasné, že o zábavu bude postaráno. 
Proslýchá se, že vidět jejich koncert naživo je nejenom „hustej mazec", ale hlavně 
nezapomenutelný zážitek. Unikát. 
 
Tahle punkrocková revivalová kapela, která se prezentuje nejenom rockově upravenými 
písněmi Waldemara Matušky, si jen tak vtrhla na českou scénu a nikoho už nenechala 
lhostejným.  
 
Pestré obsazení sestává z „Waldy", Vládi Šafránka, Leepy, Myšáka, Buřta, Tleskače, 
Sekretáře, Milivoje, Kulinského, Jiříka Stivína, Martina, Vopičáka a... pornoherce Roberta 
Rosenberga. Tihle chlapci opravdu nejsou žádní patnáctiletí přesladcí metrosexuálové. Tihle 
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chlapci se rozhodli, že budou lidi opravdu bavit. 
 
Nově můžete kapelu Walda Gang vidět v romantické komedii s názvem Veni, vidi, vici, která 
má premiéru dne 6. srpna. Muzikanti Walda Gangu v ní „hrají“ vlastně sami sebe – kapelu 
bavící účastníky narozeninového večírku Reného, kluka ze "zlaté mládeže". Jejich 
manažerem ve filmu je Petr Novotný. 
 
Muzika kapely se smyslem pro recesi zazní ve filmu podruhé. Poprvé to bylo ve filmu 
Sněženky a machři po 25 letech, kdy se její písnička Chajda drnová objevila ve filmu i na 
soundracku komedie. 
 
Punkrocková skupina Walda Gang vznikla před šesti lety a na otázku, kdo bude jejím dalším 
členem, reaguje Sekretář: „Leda Karel Gott, nikdo další mě už nenapadá. Gottův příchod 
zkrátka nevylučujeme.“ 
 
Proč se kapela rozhodla právě pro Waldemara Matušku? Jak se dali dohromady? Kde 
sehnali dvojníka „Waldu"? Jak přijali Roberta Rosenberga? Kdo je kapelník Walda Gangu? 
Uživí je muzika? Kde všude budou vystupovat? Co považují za svůj největší hit? Co mají po 
koncertě nejraději? 
 
Na to vše a na ještě mnohem více se kapely Walda Gang můžete ptát na chatu ve čtvrtek 
23. července od 13 do 14 hodin. 
 
Walda Gang dorazí na chat v sestavě: Walda, Vláďa Šafránek, Robert Rosenberg a Tleskač. 
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